

PRESS

15. listopadu 2016 ■ číslo 46 ■ ročník 21 ■ www.ohremedia.cz ■ cena 9 Kč

K čemu slunce, když není den?

Louny (id) Vyvrcholení svého projektu K čemu slunce, když není den? chystá Základní umělecká škola Louny. Na jaře tohoto roku se podařilo škole získat finanční podporu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR na projekt, jehož stěžejní částí je vydání výukového materiálu, který se tematicky věnuje holocaustu. Ve spolupráci s hudebním skladatelem Danielem Dobiášem vydáváme zpěvník a CD pod stejnojmenným názvem, jako má celý projekt. Daniel Dobiáš zhudebnil texty a básně dětí, které za druhé světové války žily v terezínském ghettu. Pan učitel Jan Stehlík písně zaznamenal do notovin a pan učitel Jiří Soukup, jako vždy skvěle, zrealizoval nahrávku CD. Interpretačně se na jednotlivých písních podílejí žáci a učitelé ZUŠ Louny spolu s významnými osobnostmi naší umělecké scény. Podařilo se nám navázat spolupráci s Ladislavem Frejem, Hanou Maciuchovou, navázat na úspěšnou spolupráci s Táňou Fischerovou a manžely Heřmánkovými. Nosnou myšlenkou celého projektu byl současně vznik zpěvníku s obsahem notovin jednotlivých písní. Pro výtvarnou část tohoto materiálu byla vypsána výtvarná soutěž pro všechny ZUŠ v České repub-

lice. Odborná porota složená z učitelek výtvarného oboru ZUŠ Louny vybrala nejzdařilejší práce, které jsou ve zpěvníku umístěny a podtrhávají atmosféru jednotlivých písní. Grafickou úpravu zpěvníku zrealizovali Lenka Pihrtová s Jindřiškou



Riedlovou. „Z celého projektu máme velkou radost a těší nás zájem o něj. Finančně projekt podpořili MŠMT ČR a OSA, děkujeme. Široké veřejnosti obsah výukového materiálu K čemu slunce, když není den? představíme ve Vrchlického divadle v Lounech ve čtvrtek 24. listopadu od 18 hodin. Hostem koncertu bude Táňa Fischerová a Daniel Dobiáš. Koncertu udělilo záštitu Ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy. Bude to jistě mimořádný koncert, všechny srdečně zveme,“ zakončila Ivana Derflerová.

POZVÁNKA NA KONCERT „**K ČEMU SLUNCE, KDYŽ NENÍ DEN?**“, KTERÝ SE KONÁ 24. LISTOPADU 2016 OD 18:00 VE VRCHLICKÉHO DIVADLE V LOUNECH.

KONCERT JE SOUČÁSTÍ STEJNOJMENNÉHO PROJEKTU, KTERÝ FINANČNĚ PODPOŘILO MŠMT A OSA A V JEHO RÁMCI ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA LOUNY VYDALA VÝUKOVÝ MATERIÁL PRO VŠECHNY UMĚLECKÉ ŠKOLY V ČESKÉ REPUBLICĚ. HOSTEM KONCERTU JE TÁŇA FISCHEROVÁ A DANIEL DOBIÁŠ. KONCERTU UDĚLILO ZÁŠTITU MŠMT.



ZÁROVEŇ PŘEJEME VŠEM NAŠIM PŘÍZIVCŮM KRÁSNÝ ADVENTNÍ ČAS A ÚSPĚŠNÝ VSTUP DO ROKU 2017.

J. RIEDLOVÁ, ZUŠ LOUNY